

米久株式会社

〒410-8530 静岡県沼津市岡宮寺林1259番地 TEL 055-922-5321

Head Office:1259 Okanomiya Terabayashi, Numazu, Shizuoka, Japan TEL 055-922-5321

2016年11月10日

お客様各位

米 久 株 式 会 社 代表取締役社長 御園生 一彦

弊社販売商品 商品回収の件(第2報)

このたびは、お客様には多大なるご心配とご迷惑をおかけし、重ねてお詫び申しあげます。

11 月6日付にてお知らせいたしました「弊社販売商品 商品回収の件」に関連し、新たな情報に基づき弊社として対応中の状況をお知らせいたします。

記

昨日、秋田県庁より、10月3日に「ジューシーメンチカツ」をご購入、10月6日に当該商品を喫食されたお客様が、腸管出血性大腸菌 O157による食中毒症状を発症し入院されましたが、現在快方に向かわれているという情報をいただきました。

これに先立ち、11 月7日に尼崎市保健所から発表されたとおり、「ジューシーメンチカツ」を喫食されたお客様が当該商品から O157 に感染されていたことも明らかになりました。本件と同じ賞味期限の「ジューシーメンチカツ」の未開封品の一部を静岡県内の保健所が検査したところ、O157 が検出されております。

上記の状況を受け、現在継続中の商品回収につき改めてお知らせいたします。

お客様のお手元に下記対象商品がございましたら、大変お手数ですが、お召し上がりにならずに、下記 宛に送料受取人払いにてご送付いただきますよう、お願い申しあげます。

以上

【資料:11月6日のお知らせ情報】

1. 回収対象商品の詳細

| 商品名 | JAN コード | 内容量 |
|-----------------|---------------|--------------|
| ジューシーメンチカツ (ピロ) | 4903150611200 | 420g(14 個入り) |
| クリーミィーコロッケ (ピロ) | 4903150621216 | 420g(14 個入り) |

2. 商品のご送付先・お問い合わせ先

₹410-8530

静岡県沼津市岡宮寺林 1259 番地

米久株式会社 お客様相談室

フリーコール:0120-409-109〈受付時間:平日午前8時~午後5時〉

3. 商品画像

①ジューシーメンチカツ (ピロ)



②クリーミィーコロッケ(ピロ)



以上

本件に関するお問い合わせ先

米久株式会社 総務ユニット

Tel 055-929-2966 e-mail press@yonekyu.co.jp